

# ВРЕМЯ ВЕРИТЬ

Газета РОХИЦ «Преображение» г. Узловая

***Ибо младенец родился нам — Сын дан нам; владычество на раменах  
Его, и нарекут имя Ему: Чудный, Советник, Бог крепкий, Отец  
вечности. Князь мира. Исаия 9:6***

Рождество... Многие из наших современников, не только дети, но и взрослые имеют о нем очень смутное представление. Почти две тысяч лет отмечают этот праздник — День Рождения Иисуса Христа — миллионы христиан в разных странах. В ночь на 25 декабря (7 января по новому стилю) по всей земле, во всех церквях совершаются Торжественные богослужения. Россияне еще накануне праздника украшают любимую с детства рождественскую елку. В России этот день приходится на 7 января — (православное Рождество), в европейских странах и в Америке — на 25 декабря (католическое и протестантское Рождество). Не случайно Рождество Христово называют «матерью всех праздников». И действительно, рождением Иисуса Христа — сына Божьего — начинается его земная жизнь, страдание, смерть и Воскресение. Значение этой святой ночи столь велико, что даже весь ход новой истории и само наше летоисчисление ведем мы от Рождества Христова. 2000 лет назад в небольшом городке Вифлееме произошло небывалое событие — родился в мир Младенец, Сын Божий. Иисус Христос. Родился сверхъестественным образом от Девы Марии. Придя на землю, Он не был встречен почетом, знатностью и богатством. У Него даже не было колыбели, как у всех детей, не было и пристанища — Он родился за городом, в пещере и был положен в ясли, куда кладут корм для животных. Первыми гостями божественного младенца были не цари и вельможи, а простые пастухи, которым Ангел возвестил о Рождестве Христовом: *«Я возвещаю вам великую радость, которая будет всем людям: ибо ныне родился вам в городе Давидовом Спаситель, Который есть Христос Господь! И вот вам знак: вы найдете Младенца в пеленах, лежащего в яслях. И внезапно явилось с Ангелом многочисленное воинство небесное, славящее Бога и взывающее: Слава в вышних Богу, и на земле мир, в человеках благоволение!»*. Ев. от Луки 2:11-14. Пастухи первыми поспешили

Пастухи первыми поспешили поклониться новорожденному Спасителю. В это время с дарами Царю Мира шли волхвы с востока (волхвы — это

поклониться новорожденному Спасителю. В это время с дарами Царю Мира шли волхвы с востока (волхвы — это древние мудрецы). Они знали и ждали, что вскоре должен на землю прийти великий Царь Мира, а чудесная звезда указала им путь в Иерусалим.

Волхвы принесли Младенцу дары: золото, ладан и смирну. Эти дары имели глубокий смысл: золото принесли, как Царю в виде дани, ладан как Богу, а смирну как человеку, который должен умереть (смирной в те далекие времена помазывали умерших).

К сожалению, в настоящее время празднование Рождества Христова все меньше соответствует его Божественному смыслу. Все большее количество людей ассоциируют его с рождественской елкой, подарками, предпраздничной суетой и застольем. Но мало по малу, силами служителей Церквей России, суть Рождества и Торжества жизни над смертью возвращается в наши дома, семьи, воскрешая наши души!

## **Приглашаем на Богослужения:**

- **21 декабря в 16:00 -  
Рождественский вечер**
  - **23-25 декабря - курс  
лекций для ищущих  
Бога «Основы веры»**
  - **4 января в 16:00  
-Детский  
Рождественский  
утренник**
  - **7 января в 12:00  
Торжественное  
Рождественское  
Богослужение**
- Каждое воскресенье:**

**в 9:00 и 11:00 – Богослужение.  
в 11:00 – служение для детей.  
в 16:00 – молодежное служение.**



## **Дорогие друзья, читатели газеты «Время верить»!**

Приближается светлый праздник Рождества Христова, который будут отмечать христиане всех конфессий по всему лицу земли! Этот праздник является одним из самых значимых для каждого человека, т.к. именно Рождество Христово приносит надежду!

В России принято в конце старого года подводить итоги прожитого и пережитого, и, как правило, на наступающий Новый Год люди возлагают новые надежды и строят планы. Так и Рождество Христово является неким переходным этапом от одной духовной цели к другой, более высокой. Если человек оглядываясь назад, видит, что в его жизни за целый год не произошло духовного роста, значит нужно задуматься о том, какую возможность, данную мне Богом, я не использовал для служения людям? Время неумолимо бежит вперед и каждое новое Рождество Христово это еще и повод для обновления ума и поиска новых откровений для своей жизни во Христе!

Хочется пожелать всем, чтобы Господь хранил вас. Смотрите на горнее, чтобы вера Ваша не оскудела, а крепла день ото дня! Сейте добрые дела, сейте любовь и пожнете во много раз больше! И помните, что верующему во Христа Иисуса все содействует ко благу!

С уважением и молитвой о вас,  
**Пастор Церкви «Преображение»  
Синяков С.С. с супругой Мариной**

### **Это интересно: Как Рождество отмечается в разных странах мира**

Рождество в России и во всех других странах, где оно отмечается, является семейным праздником. В этот день принято ходить в гости, дарить подарки, собираться за большим столом в родительском доме, но, однако, есть и некоторые особенности, связанные со сложившимися культурными и этническими особенностями. Так, например, в **Англии** традиционным блюдом является индейка под соусом из крыжовника и пудинг. А пьют в этот день исключительно чай. Украшением английского рождественского стола является праздничный пирог. По старинному обычаю, его начиняют различными предметами, предсказывающими судьбу на ближайший год тому, в чьем куске окажется этот предмет. Англичане верят, что кольцо означает скорую свадьбу, монета — грядущее богатство, а подковка — удачу в новом году. Дом в Великобритании принято украшать ветвями остролиста, символизирующего достаток, и омелы — означающей гостеприимство и плодородие. По старинной традиции, 11 числа 11 месяца в 11 часов 11 минут в **Германии** наступает сезон рождественских праздников, получивший название «пятого времени года». На старинных площадях городов устраивают грандиозные ярмарки, куда собираются тысячи человек. В это же время дети начинают открывать сладкие календари адвента (они рассчитаны на 24 дня, и в окошечке календаря каждый день прячется по конфетке). Рождественский обед — очень сытный, обычно подают запеченную утку или гуся. В **Японии** Рождество католики отмечают так же, как и во всех странах — по-семейному. При этом зажигают солому, поскольку считается, что она отгоняет злых духов. А на столе праздничным блюдом должна быть холодная закуска «О-сечи-риори», которая состоит из приносящей счастье красной фасоли с рисом. **Соединенные штаты Америки** — многонациональная страна, поэтому можно увидеть различные способы празднования Рождества. Некоторые готовят традиционную фаршированную индейку. Другие предпочитают колбаски, блюда из капусты, супы. Итальянцы готовят на Рождество лазанью. Дети получают подарки утром. Им говорят, что ночью приходил Санта-Клаус, он спустился по дымоходу и принес подарки. В рождественское утро традиционно на завтрак подают рулет с корицей и кофе, на обед — ветчину. Рождественская елка никогда не была особенно популярной во **Франции**. Французы просто вешают над дверью дома ветку омелы, веря, что она принесет удачу в следующем году. Кроме того, французы размещают цветы по всему дому — в букетах, по одному, обязательно ставят цветы на стол. Также элементом украшения являются креш — рождественские ясли — макет, изображающий сцену рождения Христа. Обычно макет заполняется человеческими фигурками — фигурками святых — сантонс.

### **ОЧЕРК «Важность времени»**

Как редко мы рассуждаем о быстротечности времени и о том, что оно неумолимо бежит вперед и, нет никакой возможности его остановить или повернуть назад. Живет человек, работает, рождает и воспитывает детей, может даже и в церковь ходит по воскресеньям, строит планы ближние и долгосрочные, и вдруг приходит в его жизнь то, что он никак не ожидал и уж тем более не планировал!

Меня зовут ... Впрочем, это не столь важно... Я, как и многие люди расходовала свое время, не задумываясь о том, что будет впереди. Строила планы своего светлого будущего, а в частности захотелось мне приобрести много земли, построить большой дом, купить пару лошадей (детская мечта еще была), завести собак разных пород и одним словом, обустроить большую усадьбу, где можно было бы вполне комфортно проводить свое время, растить детей и внуков, принимать многочисленных друзей! Но однажды я обнаружила на своем теле странное образование - небольшую опухоль. Как продвинутый интернет-пользователь я сразу нашла описание своей болезни и компьютер тут же поставил мне диагноз — рак с множественными метастазами...

В это утро моя жизнь закончилась. Я поняла, что никакой надежды у меня больше нет. Пришла пора прощаться с жизнью, с любимыми людьми, со своими планами и надеждами. Сказать, что мне стало горько — это ничего не сказать... Скорее это ощущение, что жизни больше нет! Уже в 8:00 я была в поликлинике и записалась на прием к врачу. Прием был только после обеда, поэтому у меня осталось время подумать, помолиться и осознать всю глубину происходящего. Пожалуй, за все время моего хождения в Церковь я впервые ощутила Бога настолько близко! Те откровения, которые я получила, перевернули всю мою жизнь! И первое — это то, что я не знаю количество времени, которое мне отведено на этой земле! И от того, как его расходую и на что — зависит качество моей жизни! Перед лицом неизлечимой болезни нет оправдания, как и нет никакой возможности ее победить собственными силами. Я почувствовала полное свое бессилие — я всего лишь маленькая, трусливая женщина, у которой нет больше будущего, а ведь столько недоделанных дел, и столько еще хотелось совершить! Бедный, бедный я человек!!!

Я молилась и просила прощения у Бога, за время, потраченное впустую, за то, что так мало служила Ему. Сокрушение мое было велико! Как сказать детям??? Мне было страшно подумать, что будет с ними, с их неокрепшими душами. Потом неожиданно наступил невероятный покой. Такое ощущение, что сам Господь вложил мне его в сердце. «Господь царствует!» Эта фраза из Библии не выходила из моей головы! Все в Его руках. Я вспомнила рассуждения Павла о том, что ему хотелось уже быть со Христом на небесах, но из-за любви к людям он еще оставался здесь, на земле. Я отдала все в руки Господа. Предварительно сказав, что если Он исцелит меня, то всю свою жизнь я отдам для служения ЕМУ! Я до боли в сердце ощутила, что нет ничего на этой земле принадлежащего мне, нет ничего, что я смогу взять с собой на небеса. Есть только вера и любовь! Попросила благодати у Бога принять смиренно любой диагноз. И решила для себя, что даже если осталось совсем немного времени — прожить его с полной отдачей и с полным посвящением Ему!

Врач мне поставил такой пустяковый диагноз, что у него на приеме, прямо в кабинете, я смеялась до слез. Всю дорогу домой я благодарил Бога за новое откровение о ценности времени. Как легкомысленно я относилась к дару Божьему — времени, отпущенному мне для жизни и служения Ему и людям! Благодарил Его за то, что так вовремя Бог пришел и за несколько часов дал мне возможность переосмыслить всю мою жизнь, сделать перестановку ценностей! А еще, какие вечера мы стали проводить вместе с детьми! Ведь они скоро вырастут и я не смогу вернуть ни одного дня назад! Ценно то, что есть здесь и сейчас! Так и хочется всем сказать — люди, цените время!!! Пусть больше не будет ни одной минуты прожитой зря! Время быстротечно, а останавливается только в общении с Богом и дорогими нам людьми.



**Сергей Семин и Любовь Труфанова** - обладательница Гран-При Международного вокального телевизионного конкурса-фестиваля «Золотой Голос» в ТЦ Останкино поздравляют всех читателей газеты «Время верить».

*«Дорогие и любимые наши друзья! От всего сердца мы поздравляем вас и ваши семьи с наступающим Рождеством Христовым! Желаем вам жить в гармонии с собой и в гармонии с Господом, душевного вам спокойствия, духовного роста. Будьте богаты на всякое доброе дело, отзывчивы к людям и не будьте равнодушными к чужой беде. Любви вам, мира и счастья! Храни вас Бог и с праздником».*

## НОВОСТИ

### Стоп СПИД

1 декабря ребята из молодежного движения Pro-Svet организовали и провели социальную акцию, посвященную Всемирному дню борьбы со СПИДом. В этот день весь мир скорбит по тем, кто ушел из жизни по причине страшной болезни, которая в наше время набирает оборот, и чтит тех, кто, прилагая все усилия и средства, борется со СПИДом!

Ребята подготовили флаеры с информацией о том, что такое СПИД и как он передается, а так же предоставили статистику заболеваемости ВИЧ по Тульской области. Вместе с флаерами раздавали красные ленточки, которые являются символом этого дня. Целевой аудиторией были молодые люди, так как именно молодежь от 15 до 30 более подвержена заражению ВИЧ инфекцией. И основной задачей было предупредить, вооружить информацией о том, что это страшная болезнь, которая лишает жизни многих молодых людей.

Ребята приглашали прохожих принять участие в акции, проходящей на центральной площади города, там была организована "минута молчания", за тех, кто ушел из жизни по причине заражения ВИЧ. Проходящие мимо люди не остались равнодушными и тоже присоединялись к этому действию.

На земле был сложен узор в форме ленты из горящих свечей, а в руках ребята держали плакаты, в которых был призыв серьезно отнестись к драгоценному дару, который мы имеем – к своей жизни!

Вместе объединимся в борьбе со СПИДом!!! Так звучал лозунг на одном из плакатов!

Берегите Ваше здоровье и счастье тех, кого вы любите!



### Открытие второго служения

С 13 октября в Церкви "Преображение" по воскресеньям проходят два Богослужения с 9:00 и с 11:00.

Первое Богослужение в более канонической форме, явно ближе тем, кто консервативен в жизни и любит отдавать дань традициям. Псалмы в исполнении хора и конечно воскресная проповедь.

Второе же с 11:00 - это Богослужение для тех, кому ни чуждо экспериментировать и привносить в свою жизнь что-то новое. Потому там вас встретит группа прославления с музыкальными инструментами, современным исполнением псалмов, мультимедийное сопровождение проповеди и многое другое, что явно порадует не только слух, но и взор присутствующих.

Такой выбор дает преимущество тем, кто желает посвятить утро воскресного дня Господу, не только зрелому поколению - приверженцам традиционной церкви, но и молодому поколению, любящему идти в ногу со временем. Так же хочется отметить, что для многих воскресенье единственный выходной. Потому придя в 9:00 на Богослужение, ты и участник служения, и после можно послужить Господу домашними делами. Ну, а если хочется восстановиться и поспать, то можно прийти к 11:00.

Подобная практика явно порадовала членов церкви "Преображение" и на первом служении было около 50 участников, которые уже в 10:00 имели возможность продолжить свой день в соответствии со своими планами. А основное количество посетителей посетило второе Богослужение.



### Праздник Жатвы

6 октября церковь «Преображение» отметила праздник Жатвы и свой 14-й день рождения. На празднике присутствовали как члены церкви, так и гости из разных городов и стран.

Праздник Жатвы или День Благодарения мы празднуем по повелению Господа, данному своему народу после выхода из египетского рабства по пути в обетованную землю. «Наблюдай... и праздник собирания плодов в конце года, когда уберешь работу твою» (книга Исход, 23:16).

В этот день вся духовная «семья» Церкви собралась на праздник, как одно сердце и одна душа, чтобы поблагодарить Господа. Братья и сестры в национальных русских костюмах с хлебом-солью встречали всех приходящих на праздник.

Богослужение началось с прославления. Мы благодарили Господа за дарованные плоды в этом году. Проповедь и свидетельство пастора были о благодарности Богу за дар спасения в Иисусе Христе. Проповедь была тесно переплетена с вокальным произведением «Община», которое исполнила группа прославления. В этот день 7 человек приняли Иисуса Христа, как своего Спасителя.

Также, в этот день семья Артема и Ольги Манукян благодарили Господа за малышку Дарину, которую Бог им даровал. Они посвятили девочку Господу, и пасторы совершили за нее молитву благословения и благодарности Богу.

На празднике в нашей церкви творческие коллективы всегда готовят интересную программу. Церковь творчески поздравили: Надежда Черникова и Любовь Красникова, Светланы Чеховская и Зеленина, дети, танцевальный коллектив брейк-данса «Christ Force Crew», Любовь Труфанова и «изюминкой» праздника стали «Преображенские бабушки».

Желаем вам, чтобы будущий год был еще более урожайным и благословенным!



**Евгений и Станислава Синяковы** – молодежные служители Церкви «Преображение». «Дорогие читатели газеты «Время верить», от лица нашей семьи и молодежного движения «Pro-Svet» хотим поздравить вас с наступающими новогодними праздниками. Желаем молодому поколению быть еще более активными и целеустремленными, иметь социальную позицию в обществе, развивать в себе личностные и духовные качества, а также любить и быть любимыми. Старшему поколению хочется особо пожелать, чтобы вы возрастали в достойном примере для своих детей и передали им желание преобразовать родной город и страну, а также помогли им добрым советом и активным участием в их жизни. Пусть Новый Год принесет радость новые свершения и благополучие в ваши дома. Да благословит вас Господь!



### Родителям на заметку

- **Желание успеть все.** Помните, что даже для ребенка-школьника больше чем одно мероприятие в новогодние каникулы – это уже слишком. Что касается дошкольников, то перегрузка впечатлениями в праздники для них может обернуться серьезными сдвигами в поведении. Ведь если ты съел слишком много, то вместо приятной сытости ощущается тяжесть и раздражение. Кроме того, большое количество мероприятий почти всегда связано со спешкой родителей. А значит и с беспокойным эмоциональным фоном.
- **Перестимуляция** – это когда впечатлений и событий, пришедшихся на единицу времени слишком много. Как гипервитаминоз (избыток витаминов) опаснее авитаминоза (недостатка витаминов), также и перестимуляция гораздо хуже влияет на ребенка, чем недостаток впечатлений. Первым неблагоприятным последствием может стать общий фон перевозбуждения у ребенка, склонность к слезам и капризам. Второе негативное последствие – снижение впечатлительности. Если ребенок систематически подвергается перестимуляции, он, чтобы не слишком уставать, просто начинает хуже воспринимать стимулы, поступающие извне. Это целиком защитное поведение, у ребенка, говоря бытовым языком, просто вырастают «бананы» в ушах. И до него становится трудно достучаться, даже когда это очень нужно. Дети, которые систематически перегружаются впечатлениями, менее восприимчивы.
- **Невнимание к признакам переутомления у ребенка.** Если вы хотите избежать скандала, а тем более нежелательного выброса эмоций в людном месте, будьте предельно внимательны к тем поведенческим проявлениям, которые предваряют крик и плач вашего ребенка. Когда дети сильно устают или перевозбуждаются – поведение их меняется.
- **Выбор мероприятия не по возрасту ребенка.** Общее правило – чем меньше возраст ребенка, тем меньше масштаб мероприятия. Особенное внимание должны вызывать дети, у которых есть заикание или запинки в речи, или же другая неврологическая симптоматика. Также нужно побережь детей, которые недавно пережили сильный стресс, или же просто от природы впечатлительны, или имеют большое количество страхов.
- **Ребенок воспринимает мир честно.** Если елку ставят на **Новый Год**, и все подарки дарят на **Новый год** – значит этот праздник и есть главный. Тут уж все зависит от приоритетов семьи. Ведь для нас, нынешних родителей, **Новый год** и был главным, и единственным праздником. И часто мы просто не знакомы с замечательными российскими традициями празднования Рождества. Если вам важно, чтобы ребенок воспринимал Рождество как праздник главный, или по крайней мере не уступающий по важности Новому Году – нужно соответствующим образом составить расписание праздничных событий и мероприятий. Так получилось, что после перехода на юлианский календарь, совершенного после революции, **Новый год** празднуется сначала, а Рождество – потом. По старому стилю все ровно наоборот – и это очень созвучно детскому восприятию. Дети главным считают тот праздник, который идет первым. Поэтому, желая выделить значимость Рождества, нужно всячески «приглушать» новогоднее буйство.

### МОЛИТВА ПОКАЯНИЯ

Наша жизнь так скоротечна. Мы не знаем что ожидает нас завтра. Может быть сегодня в твоей душе нет мира, в жизни – нет счастья, а сердце – нуждается в любви. Послушай! Пришло твое время обратиться к Богу. Ты можешь прямо сейчас помолиться Господу, этой простой молитвой и Он услышит тебя:

**Дорогой Отец Небесный!**

**Я обращаюсь к Тебе во имя Иисуса Христа.**

**Я грешник, Господи, и нуждаюсь в Твоем прощении.**

**Прости мои грехи. Я отрекаюсь от них во имя Иисуса.**

**Я отрекаюсь от всякой власти дьявола надо мной.**

**Я доверяю свою жизнь Иисусу Христу**

**И принимаю Его в свое сердце**

**Как Господа и Спасителя моей жизни.**

**Наполни меня Духом Святым, благослови меня.**

**Слава Тебе, Святому Богу: Отцу, Сыну и Святому Духу.**

**Аминь.**

Бог хочет, чтобы ты был сильным. Для этого необходимо расти духовно, молиться, читать Библию и общаться с христианами. Найди церковь, где проповедуется Евангелие Иисуса Христа, и посещай богослужения.

### Приглашаем детей на занятия детского служения «Царские охотники»

*(по заявлению родителей)*

#### В ПРОГРАММЕ:

знакомство с Библией и христианской верой, наставления в послушании родителям, конкурсы, пение.  
**Каждое воскресенье в 11:00**

### ОПАСНО ДЛЯ ЖИЗНИ!

**Кодирование, гипноз, гадание, медитация, экстрасенсорика, гороскопы, йога, заговоры.**

### Служба помощи

Если вам сейчас очень трудно, отовсюду одолевают проблемы и необходима поддержка, пишите нам. Вы можете присылать свои нужды, о которых мы будем молиться. Бог силен помочь вам, в какой бы проблеме вы не находились.

Газета издается на добровольные пожертвования верующих.  
Тираж: 500 экз.

Учредитель: Религиозная организация христианская пресвитерианская церковь «Преображение» г.Узловая  
8(48731) 6-14-18

Просьба присылать свои отзывы, свидетельства по адресу: 301600, Тульская область, г.Узловая, Гагарина, 18  
<http://preobrajenie-uzlovaya.ru>